

REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

3634



MINISTERUL DE INTERNE

XIII-H-1/

ARHIVA

FOND INFORMATIV

Dosar Nr. **5**

Vol. Nr. **5**

Privind *ORDINE ORIGINALE*

Nr: *975 la 1020*

Data *1976 - 1977*



*327 file*  
~~*1000 file*~~

Urmează Vol. Nr. \_\_\_\_\_



31  
21

ORDINUL

MINISTRULUI DE INTERNE

Nr. 0980 din 17. XI. 1976

Îndeplinirea în bune condiții a misiunilor și sarcinilor încredințate Ministerului de Interne impune tuturor cadrelor să respecte cu strictețe legile statului, să dea dovadă de o înaltă ținută morală, să fie exemple de cinste și corectitudine în serviciu și societate. Totodată, cadrele militare și civile au datoria să combată cu fermitate orice încălcare a legalității și ordinii de drept socialiste, contribuind astfel la întărirea rolului, autorității și prestigiului organelor Ministerului de Interne.

În scopul asigurării respectării de către toate cadrele Ministerului de Interne a principiilor eticii și echității socialiste, a normelor de înaltă conduită morală - condiție esențială pentru îndeplinirea ireproșabilă a îndatoririlor ce le revin -, al combaterii cu fermitate a oricăror acte sau tendințe de înăvuițire prin mijloace contrare prevederilor legale,

ORDON :

1. Se interzice personalului Ministerului de Interne să dobândească în orice mod, de la persoane particulare, bunuri de valoare cum sînt imobile, autoturisme, obiecte de artă, bijuterii, precum și altele asemănătoare.

./.



28

De asemenea, se interzice dobândirea oricăror bunuri de la persoanele care: au formulat cereri în vederea plecării temporare sau definitive din țară ori au părăsit definitiv teritoriul țării; sînt în curs de cercetare penală ori au făcut obiectul unei astfel de cercetări; au formulat alte cereri sau memorii aflate spre soluționare la organele Ministerului de Interne, ori care prin antecedente, mod de viață și comportare, ar putea știrbi autoritatea cadrelor Ministerului de Interne.

În același timp, se interzice efectuarea de schimburi de locuință sau a altor tranzacții cu persoanele menționate în alineatul precedent.

2. Cadrele militare și civile din Ministerul de Interne sînt obligate să raporteze, în scris, comandanților (șefilor) unităților din care fac parte, ori de cîte ori intenționează să cumpere imobile, autoturisme, obiecte de artă, bijuterii ori alte bunuri de valoare deosebită, precum și în cazurile în care dobîndesc bunuri prin succesiune sau donație. În rapoartele prezentate se va arăta și proveniența veniturilor bănești cu care urmează să cumpere bunurile respective. Rapoartele vor fi înaintate ierarhic conducerii Ministerului de Interne, care va decide pentru fiecare caz.

3. În situația în care sînt sesizări că unele cadre au dobîndit bunuri ce depășesc veniturile lor licite, comandanții (șefii) vor raporta ierarhic conducerii Ministerului de Interne, care va analiza fiecare caz și va lua măsurile corespunzătoare.

4. Comandanții (șefii) vor exercita cu rigurozitate atribuțiile regulamentare de control asupra subordonaților în vederea respectării cu strictețe a prevederilor legale în întreaga lor



29 ~~32~~

activitate și vor intensifica munca politico-educativă, pentru creșterea conștiinței socialiste a acestora, a simțului de răspundere în îndeplinirea îndatoririlor ce le revin.

De asemenea, toate cadrele Ministerului de Interne vor asigura ca și membrii familiilor lor să cunoască și să respecte cu strictețe prevederile legale, principiile eticii și echității socialiste, să aibă o comportare corectă și demnă în societate.

5. Prevederile prezentului ordin vor fi aduse la cunoștința tuturor cadrelor Ministerului de Interne.

MINISTRUL DE INTERNE

  
Teodor Coman

11.11.1976  
P.G. 3 ex.